

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0990280622001

RAZON SOCIAL:

MUGAL S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: MUÑOZ INSUA CARLOS EDUARDO

CONTADOR:

TUMBACO HERNANDEZ EREDDY JAVIER

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

14/08/1974

FEC. CONSTITUCION:

FEC. INSCRIPCION:

31/10/1981

PECHA DE ACTUALIZACIÓN:

28/08/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES PROPIOS O ALQUILADOS,

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Centón: GUAYAQUIL, Parroquis: TARQUI Calle: CARCHI Número: 601 Intersección: QUISQUIS Edificio: QUIL 1 Piso: 2 Referencia ubicación: DIAGONAL A LA ETACION DE LA METROVIA Telefono Domicilio: 042294259 Emait: carlos@munozinsua.com

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- · IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

TOEN SHA DE CONTREGISTRO DE CONTREGISTRO DE CONTREDADES

2 2 MAY 2012

Alforzo Eguez Guerrero *

CUAYA QUILLE

CUAYA CUILLE

COURT COU

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 00

ABIERTOS

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS: Solis Tazán Maria Belén: Solis Tazán

Dallio AD Rentus

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Lieuario: MBST160608

Lugar de emisión: GUAY (DUIL/10

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS TO Facha y hora: 28/08/2009

Página 1 de 2R. U.

De Park Park Park Park.



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NUMERO RUC:

0990280622001

RAZON SOCIAL:

MUGAL S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

001

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 14/06/1974

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES PROPIOS O ALQUILADOS, TALES COMO: EDIFICIOS DE APARTAMENTOS, VIVIENDAS Y EDIFICIOS NO RESIDENCIALES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: CARCHI Número: 601 Intersección: QUISQUIS Referencia: DIAGONAL A LA ETACION DE LA METROVIA Edificio: QUIL 1 Piso: 2 Telefono Domicilio: 042294258 Email: carlos@munozinsus.com

Waria Belén Solis Tazán

DINGADA BU R.U.

Servicio de Rentas Internas

LIYORAL SUR

FIRMA DEL CONTRIBU

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

MBST160608 Usuario:

Lugar de e

Mon: GUAYAQUIL/1050 ASQSTO Facts y hora: 28/08/2008